Prueba de evaluacién continua de Sistemas Automaticos 22 de mayo de 2008

Entregar solamente esta hoja
Contestar en el lugar indicado para cada apartado.

Cuestion 1.
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Cuestion 2.

w T : P [ . M
2.a) (—3pt) \p ‘};\,\ucua,q UMM\Q e de -(épﬁ) b .
ey A Wovig (we o EB&& dowviade) N/T
e @u QQ d&a@ Uwic%\,mcmc i*cvt\em (o oy -\//{5; .

oo w\m‘m\'\@ = 290 2 G0°
Cut cd?\gu,wm\c b Sd

a0’ yaf M(S 18 G Q0 - @ 8 /90 = &, B%éff‘?p
- (A{@ e Lilveudo & Pr: X, Fzo ~> o obleudcianan é’%‘?{!f@m,&:

/['M {é//r”) g/(ﬁuz} L{’JQ}’}M@//WL&a/é m/l?}’/é? ﬂé’/}i/&J —
= GV IALTA AL Mtd oS 2 LENES JEAD f&;@m

D0 N0, pwde quugred o Tl
e W"‘Q o
Nalon %t u,m \/nae Ql n&o\(ea M@ ?m s
: @

\’\a ue. Qe éL%c"Lm L) \&Q

& Clipio do¥ augumginle @ Lw\ f&wub ”S 3‘ mftmfzzmu}?
f\‘awww d/! (’ﬁd e flé{ bevvies J/LL( 0

':y@g;\c, 4 C;’ = f\g( ({—?Q‘F\}
\l-' Qj\ ﬁ”b%cat{; ?ﬁc‘ﬂm vy el a V‘* \?&L

S\ e \tﬁ.e—h “heonicu conc wo & hemte &

) B . LS _ €3 &JO_J\ oo Ao s Teavwnw-on '\CQQ(A \f\{: [Eu
€Pc — )2 YE0 ) é;C y 1‘@3 lf S o \,x&f;}e\/}ke \cwpggf_lc) t 6O /’fu[‘cﬁtftﬁ)/&t
Cuestién 3. TBMENTE DEL K PE REDE JEAD /

er

550 T o vl
1'e] M@L(G’) e /U?{r{,é? ﬂ@i{g G E/ as @ v —>
—] \] é \XAAE}“ = l,UCx — J\u%& —> Kj T u\%Q)@( 5) L l( A(@)

ij \)\Qw&‘u @WC}(M«M&L& {5‘1 Lll U’i? Blwies L

it \\Q%JL\QGW e q'l;‘! CQCLIAQQ o (ELQL L}Y@\‘%L{I}H L/O
U &QO‘-'\. Cﬁ:.u,\a&k(‘ Q(,, o8, C»%'wac?;

7J U,\,\ PL LLLploic (\&S @ » (o
%m o one %Q( O g dgmcs{,&i mji\a[&)

\ leo LIPS jb (o dﬂ‘)@lﬂ}ﬁ Q,'f ul&."\ Q ﬁ‘éﬁ(‘h ;.
prele oMeliye g |

«@

A\ \& O\Ucua ug dkz(g g U0 €D Vednnrie oV é’l 24 Fde A ta e 24 LM&?M&" %f{a i’u;k?

\u«(
W= o~

-Luue :\fr*r' N %E;?



